

## 23 февраля - День защитника Отечества!

Праздник 23 февраля в детском саду – хороший повод для воспитания у дошкольников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества.

Во всех группах прошли различные мероприятия, на которых воспитанники более подробно узнали о том, кто такие защитники Отечества, и о разных родах войск. На музыкальных занятиях разучивали песни, в группах стихи, читали художественную литературу, рассматривали иллюстраций по теме, отгадывали загадки о военной технике, о разных родах войск, мастерили подарки для пап и дедушек. Оформили уголки, посвящённые празднику.



Традиционно, День Защитника Отечества в нашем детском саду отмечается совместными спортивными праздниками во всех возрастных группах. Праздники проходили в форме игры и состояли из различных заданий, эстафет, при выполнении которых ребята показали свою ловкость, находчивость и сноровку.



А также воспитанники, родители педагоги приняли участие в таких акциях как: «Письмо ветерану», флешмоб- поздравление «Наши защитники».

Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной. Воспитывают уважительное отношение к военному человеку, человеку в форме, прививают любовь к Родине, и развивают патриотические чувства